
Rešenje zadatka 3
Primena metoda neto imovine

Pretpostavke

10% potraživanja nije naplativo
-20

-50 5 -45
Prema procenjivačima, vrednost zemljišta i gradjevina iznosi 2.500

Prema procenjivačima, vrednost opreme iznosi 1.600

Prema proceni, vrednost ulaganja u zavisno preduzeće ABC iznosi 450

Neto dobit preduzeća iznosi 600
suvišna informacija

Procenjeni gudvil iznosi 200

Bilans stanja Procenjena
Na dan vrednost na dan

Dec. 31, 19XX Korekcije Dec. 31, 19XX
Aktiva
Gotovina i ekvivalenti 375 375
Potraživanja 200 -20 180
Zalihe 1.000 -45 955
Ukupno obrtna sredstva 1.575 -65 1.510 

Zemljište i gradjevine 1.900 600 2.500
Oprema 1.800 -200 1.600
Ukupno osnovna sredstva 3.700 400 4.100 

Ulaganje u ABC 300 150 450

Gudvil 200 200

Ukupna aktiva 5.575 685 6.260 

Pasiva
Ukupne obaveze 3.000 3.000

Kapital 2.575 685 3.260

Ukupno pasiva 5.575 685 6.260 

5% zaliha je u potpunosti neupotrebljivo i mogu da budu prodate samo kao otpad za 10% 
knjigovodstvene vrednosti


